
Με μεγάλη συμμετοχή ολοκληρώθηκε το μεσημέρι στο Σύνταγμα η κινητοποίηση των εργαζομένων στον
χώρο της τέχνης και του πολιτισμού.

“Τίποτα δεν πάει χαμένο” τραγούδησαν οι καλλιτέχνες.

 

Οι καλλιτέχνες τραγουδούν στο Σύνταγμα

"Τίποτα δεν πάει χαμένο" τραγουδούν οι καλλιτέχνες στη συγκέντρωσή τους στο
Σύνταγμα.�Στηρίζουμε τα δίκαια κι αυτονόητα αιτήματα τους! Άμεσα να πάρει το κράτος
μέτρα για την επιβίωσή τους!�Στηρίζουμε τους επισφαλείς και αόρατους/ες καλλιτέχνες/ιδες
που ζουν με το μεροκάματο, με πρόβες απλήρωτες, με δύο και τρεις δουλειές. Στηρίζουμε τη
συλλογική ανατρεπτική συνείδηση που όταν μπλέκει με τη συλλογικότητα, κάπως τα
καταφέρνει να ζούμε καλύτερα. Στηρίζουμε τους καλλιτέχνες/ιδες που έχουν άποψη "μη
συστημική" και αναμετριούνται με αυτά διλήμματα.Γιατί κανένας αγώνας "δεν πάει
χαμένος"!#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity
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Η κάμερα του «Μένουμε Ενεργοί» μίλησε με εργαζόμενους στον πολιτισμό στη σημερινή μεγάλη
διαδήλωση των καλλιτεχνικών σωματείων στο Σύνταγμα. Σε αυτό το βίντεο, ο ηθοποιός Βασίλης
Κουκαλάνης, δήλωσε:

Είμαστε ένας κλάδος ο οποίος δεν υπολογίζεται στην κοινή κατανόηση της παραγωγής πλούτου, που
τελικά είναι το μόνο που έχει αξία για αυτούς που κυβερνάνε. Ένα σημαντικό πράγμα για τους
καλλιτέχνες είναι να αισθανθούν κι αυτοί μέρος ενός γενικότερου εργασιακού κινήματος. Πιστεύω πως οι
καλλιτέχνες μπορούν να εκφράσουν όλους τους εργασιακούς κλάδους με φαντασία, με δημιουργικότητα
και με προοδευτική σκέψη. Η τέχνη είναι εκεί για να ξεμπροστιάζει μηχανισμούς που επιφέρουν την
αδικία, τον ρατσισμό και την κοινωνική περιθωριοποίηση.

Η κάμερα του «Μένουμε Ενεργοί» μίλησε με εργαζόμενους στον πολιτισμό στη σημερινή
μεγάλη διαδήλωση των καλλιτεχνικών σωματείων στο Σύνταγμα. Σε αυτό το βίντεο, ο
ηθοποιός Βασίλης Κουκαλάνης, δήλωσε:✊ Είμαστε ένας κλάδος ο οποίος δεν υπολογίζεται
στην κοινή κατανόηση της παραγωγής πλούτου, που τελικά ειναι το μόνο που έχει αξία για
αυτούς που κυβερνάνε. Ενα σημαντικό πράγμα για τους καλλιτέχνες είναι να αισθανθούν κι
αυτοί μέρος ενός γενικότερου εργασιακού κινήματος. Πιστεύω πως οι καλλιτέχνες μπορούν
να εκφράσουν όλους τους εργασιακούς κλάδους με φαντασία, με δημιουργικότητα και με
προοδευτική σκέψη. Η τέχνη είναι εκεί για να ξεμπροστιάζει μηχανισμούς που επιφέρουν την
αδικία, τον ρατσισμό και την κοινωνική περιθωριοποίηση.#ΜένουμεΕνεργοί
#Covid19Solidarity

https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/videos/239342193840273/
https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/
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Εισπνευστική δήλωση στη σελίδα #ΜένουμεΕνεργοί έδωσε και η Μαριαλένα Τσιαμούρα, κουκλοπαίχτρια:
«Μπορεί στις παραστάσεις μας να είμαστε αόρατοι, αλλά σήμερα είμαστε εδώ και φαινόμαστε. Παλεύουμε
για τα δικαιώματά μας. Παλεύουμε για στήριξη στους καλλιτέχνες.»

Εμπνευστική δήλωση στη σελίδα μας έδωσε και η Μαριαλένα Τσιαμούρα,
κουκλοπαίχτρια:❗Μπορεί στις παραστάσεις μας να είμαστε αόρατοι, αλλά σήμερα είμαστε
εδώ και φαινόμαστε. Παλεύουμε για τα δικαιώματά μας. Παλεύουμε για στήριξη στους
καλλιτέχνες. Και να μην ξεχνάτε: Πίσω από τις κούκλες υπάρχουν
άνθρωποι.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity
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